不多物。并记述命

丰台社保中心党总支深化党建与业务融合 提升服务水平



丰台社保中心勇于探索,创新党建形式,通过开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,组织党员抓学习,提素质,在工作中厚植红色基因,深挖党建与业务的融合点,不断提振服务精神,提升服务水平。

以党建促业务,发挥党员先锋作用

丰台社保中心将党建融人日常业务,发挥"党员先锋队"的模范带头作用,把"初心"转化为行动,把"使命"细化为任务,破解党建业务"两张皮"。

围绕对外服务、业务办理、风险防控、效能提升等工作方面成立特色鲜明、任务明确的四个"先锋分队",发挥党员带动群众,前辈指导青年的积极作用,通过标准建设、流程建设、技能建设的形式,实现业务能力提升、宝贵经验活化、知识体系积累、服务模式创新,切实提高为民服务能力,提升人民获得感。

业务标准化分队的任务就是对包括咨询答复、材料审核、系统操作及业务归档在内的全经办过程进行梳理,建立"统一答复口径、统一审核要点、统一判断标准、统一操作规程、统一要件归档"的全流程的标准化受理体系。风险防控分队的任务是及时发现和纠正窗口经办疏漏、保护基金安全和参保人利益的同时,发掘核心风险点和疑似风险点,及时提醒窗口工作人员加以重视,并探索最简洁、最有效的风险防控手段,建立制度化、程序化的风险防控体系。流程优化分队的任务是以智能化的技术手段,降低经验依赖和人工占用,同步提高支付工作的准确性和效率;同时为"受审分离"的政务服务新模式设计与之适应的工作流程。优质服务分队以社保中心咨询服务科为依托,不仅为办事群众解答问题、指导操作,还为他们介绍最简洁的办事流程。

创新党日活动,提供企业满意服务

"需要准备材料少了,预约取号让我们等候时间短了,职工新参加保险 在网上提交就可以了,来社保大厅办业务越来越方便了。"中建一局的社保 经办人安东方说道。

作为一线民生保障窗口,丰台社保中心秉承"促变革、惠民生"的工作理念,遵循"让群众最多只跑一次"的服务准则,严格落实"首问责任制"、"一次性告知"制度和服务标准化"六步法"要求,简化情况说明、营业执照等材料的收取,推进综合窗口,促进登记业务和征缴业务"一窗办结",有效促进工

作效率的进一步提升,进一步提升经办群众的满意度和获得感。此外,丰台社保中心持续加大社会保险政策和经办流程的宣传力度,将惠企便民政策直接送到参保企业。自提升社会保险业务经办便利度的若干措施实施以来,给企业带来了极大的便利,比如推行网上预约制度,大大节省了企业的等待时间;推行"综合柜员制"、"首问责任制",让企业能够"少跑路、跑对路",避免了由于单位经办人的业务不熟悉而走的冤枉路。

指导下沉工作,百姓就近快速办理

为使我区百姓能够就近办理社保业务,丰台社保中心开展业务下沉工作,并全力做好基层社保服务和指导工作。为社保所搭建社保系统网络,对业务系统进行安装调试,配备个人权益记录自助查询机等设备;深入街道乡镇社保所开展走访,面对面指导社保所工作人员开展业务经办,查看业务材料填写情况,倾听社保所工作人员和办事群众的需求,解决社保所工作中遇到的问题;深入社区(村),为社区(村)的社保工作人员开展社保政策解读及业务操作培训,面对面进行交流讨论,为经办人员答疑解惑;修改完善并印发《丰台区社会保险业务下沉工作管理制度和经办指南》,规范和明确街乡社保所的职能职责和业务权限,进一步规范下沉业务经办人员工作规范、首问负责制、行风廉政建设规定等制度。

为提升基层社保经办服务水平,强化基层工作人员业务培训,畅通基层 社保沟通咨询渠道,利用电话、电子邮箱和微信群等方式对社保所工作人员 进行答疑解惑,小问题即时办结,复杂问题快速解决,提高了基层社保办事 效率。

截至目前,已下沉77项社保个人业务,使参保百姓在家门口就能办理 社保业务,便民服务满意度再提升。 (区人力社保局供稿)

区直机关工委组织党支部书记进行党性教育

根据《丰台区开展"不忘初心、牢记使命"主题教育实施方案》"各区委直属党工委要对所属党支部书记进行轮训"的工作要求,近日,区直机关工委组织系统机关党支部书记200余人在区委党校进行集中培训,并在抗战雕塑

园、卢沟桥进行现场教学,重温伟大的 抗日战争精神。各位学员通过认真聆 听讲解员的解说,结合开展"不忘初心、 牢记使命"教育,纷纷表示,要时刻不忘 共产党员的初心使命,为丰台上台阶 添砖加瓦。 (徐训高)

区城管委党组书记讲党课

近日,区城市管理委开展党组书记讲党课活动,区城市管理委机关全体人员、事业单位班子成员和全体党员共130余人聆听了党课。

区城市管理委党组书记、主任纪 亚辉以《不忘初心方得始终,砥砺前行 玉汝于成》为题,结合前期学习贯彻习 近平总书记系列讲话情况,带领大家 回顾了共产党人的初心从哪里来,共产党人的使命要到哪里去。

纪亚辉深刻分析了我区城市管理工作面临的新形势、新挑战、新问题,要求全委以更加昂扬向上的精投状态投身到城市管理事业上,着力解决好群众身边的揪心事、劳心事,做无愧于时代、无愧于历史、无愧于丰台人民的好干部。(段红光)

践行初心 增绿建绿

11月8日,区园林绿化局结合近期正在开展的"不忘初心、牢记使命"主题教育,组织全局职工代表开展丰台区园林绿化局国庆70周年保障工作总结大会。

大会对区园林绿化局的阶段性工作进行了总结,对"不忘初心、牢记使命"主题教育进行了再动员、再部署。

会上,党员职工代表紧密结合自身工作实际,围绕"不忘初心、牢记使命"主题进行了精彩演讲。

区园林绿化局党组书记王世义表示, 全局干部职工将以此次大会为契机,践行 初心使命,更好地完成丰台区园林绿化各 项工作任务,不断增强丰台百姓的幸福 感,获得感。 (杜妍蕾)

牢记初心使命 强化环卫担当

日前,聆听完区委书记徐贱云的专题党课,我深有感触。无数革命先驱在狼烟四起中横刀立马,在民哀国殇之时挺起了民族的脊梁,才有了党的今天的幸福生活。从中国共产党的光辉征程、伟大奇迹和宝贵精神中,我感受到了信仰的力量、使命的分量。全党开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,是思想再洗礼、初心再回归、党性再淬炼、使命再出发,是实现民族复兴不懈奋斗的重要手段。目前,我区正处于京津冀协同发展、城市总体规划实施、全市南北均衡发展的重大机遇中,环卫中心在生态文明建设和生

态环境保护工作中承担着重要使命。新时代面对新挑战和新机遇,中心更要顺应变化,加快转变观念,用新视角观大局、明时势、定方向,用新机制做动员、稳节奏、促运转,用新思路攻难关、破拦阻、创佳绩。

下一步,中心将全面深入开展好主题教育,用先进理论武装头脑、用学习成果指导实践、用实际行动践行担当,将环卫人的初心使命,转化为攻坚克难、勇往直前的工作动力。立足本职、精益求精,为我区各项工作上台阶做出新的更大贡献。

(区环卫中心党委书记、主任 杨桂红)

花椒树故事会

近日,西罗园街道2019年度花椒树故事会展演活动在花椒树社区活动室拉开帷幕。此次活动结合"不忘初心、牢记使命"主题教育,以"勿忘初心"为主题,引导广大党员干部群众共抒爱国情怀,勇担时代重任,为建设社会主义现代化强国接续奋斗。

"1971年毕业后,我满怀忠诚党的教育事业的一颗红心,来到密云的一个偏远山区西湾子小学任教的……"年近70岁的老党员乔义琴娓娓道来。宣讲员陈兵讲述了自己与国庆大阅兵的故事,高中毕业后报考军校成为一名军人,他又多次参与国庆阅兵保障工作,亲身参与国庆大阅兵的喜悦和自豪之情溢于言表。

10名宣讲员先后登台讲述了自己的故事,一个个小故事反映了个人成长与祖国发展的紧密联系,见证了70年沧桑巨变的时代印迹。街道以此次活动为契机,丰富主题教育活动形式,确保主题教育取得实效。 (李爽)

丰台街道开展"礼赞新时代 筑梦新丰台"实践活动

近日,丰台街道开展"礼赞新时代 筑梦新丰台"实践活动,以主题宣讲的形式抒发对祖国的热爱之情。现场,宣讲员们饱含深情地讲述了身边的一个个感人事迹:南开西里社区老党员金志仙义务清扫厕所15年;全国五好文明家庭郝伦家庭面临困难用大爱将幸福延续;东安街头条社区赵承祜老人坚定"做一颗永不生锈的螺丝钉",多年来收集剪报义务为辖区讲党课;永善社区八旬劝导队员刘玉珍;荣获2018年首都最美家庭称号的徐白仓、纪玉琴夫妇"夫妻恩爱同一世,伉俪情深共此生"的感人故事。

此次宣讲以"岗位、人物、故事"为主线,讲述平凡人平凡事、身边人身边事,6位来自基层的宣讲成员,通过讲别人、讲自己,讲述感人故事,展现了他们守初心、担使命、爱岗敬业、勇于探索、甘于奉献的风貌,体现了他们执着、奋斗、追求的品格。(**蔡旖旎)**

云岗街道南二社区举办"我与国庆"主题党日宣讲

近日,云岗街道南二社区党委举办"不忘初心、牢记使命"主题党日活动,邀请京丰燃气发电有限责任公司、丰台区环卫中心新村环卫所、航天十一院离退工作中心、王佐镇魏各庄中心村等党建工作协调委员会成员单位党组织及机关社区干部等110人共同参加。

活动结合"不忘初心、牢记使命"主题教育要求,以"我与国庆"为主题,特邀参与国庆阅兵方队、群众游行方阵、群众联欢活动和志愿服务巡查的6名宣讲嘉宾分别讲述参与见闻和心路历程。郭颖以"守初心 担使命"为题,讲述了参与国庆阅兵式民兵方队从"零基础"苦练到"走百米不差分毫,走百步不差分秒"的故事;参加国庆群众游行"不忘初心"方阵一员走过天安门广场的激动心情、参与方阵训练的经历;翟蕊、翟欣分别讲述了她们担任国庆群众联欢小教员和排练舞蹈的难忘历程;曹秋蕊激动地谈起在庆祝活动现场观



礼的感受;南二社区"民情前哨"志愿者孙建设讲述了作为"红袖标"奉献在国庆巡逻岗位上的无悔经历。

据悉,自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,云岗街道各级党组织围绕"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求稳步推进各项工作,取得了良好的效果。此次主题党日活动,以支部共建为抓手,将学习成果转化为干事创业的工作热情和奋斗精神,为推动地区高质量发展凝聚精神动力。

重回国庆的那一刻

——东高地街道开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育活动

近日,东高地街道举办"不忘初心、牢记使命"主题教育特别活动"我的国庆那一刻"。结合庆祝大会的现场视频,通过情景再现、歌舞、朗诵、合唱等形式再现了"十一"庆祝活动当天的盛况。

国庆当天,东高地街道有19名队员参加了"从严治党"和"不忘初心"方阵并顺利完成了游行任务,当晚,东高地街道50名队员参加了丰台区组织排演的"鱼水情深"主题演出。国庆期间,街道组织200名群众集体观看庆祝大会现场直播,街道及社区安排了20余场群众性主题教育宣传活动,街道1000多名志愿者参与了社区志愿巡逻,确保国庆期间地区安全稳定。

通过参与国庆庆祝活动,极大提升了参与人员的责任感和荣誉感,增强了街道干部队伍的凝聚力和战斗力,结合"不忘初心、牢记使命"主题教育,东高地街道将"国庆精神"延续,鼓励全体机关干部在日常工作中发挥责任意识和担当精神,立足本职工作再创新的辉煌。

(东高地街道供稿)

长辛店镇开展"不忘初心、牢记使命"主题巡回宣讲

"我们与你们反革命国民党是势不两立的……我们的信仰是铁一般坚硬的。"近日,长辛店镇"不忘初心、牢记使命"主题教育宣讲团来到了本次宣讲的最后一站——张家坟村,宣讲员孙悦正在为50余名党员和群众诵读革命烈士方志敏就义前留下的信,讲述先辈感人至深的家书故事和至死不渝的革命初心,台上的宣讲员讲得动情,台下的观众听得人神。

据悉,为坚定红色信仰,传承民族精神,进一步增强"不忘初心、牢记使命"主题教育的针对性、实效性、感染力,引领广大党员坚定初心使命,引导镇域群众珍惜来之不易的美好生活,长辛店镇组织开展了以"忆峥嵘守初心,重传承担使命"为主题的"不忘初心、牢记使命"主题教育巡回宣讲。

本次宣讲,特组织老党员、青年干部和大学生村官等12名宣讲人员,先后在镇机关、镇域内各村开展了共10次宣讲,宣讲内容分为"红色家书"和"家乡记忆"两部分,为党员群众带来了一场场生动的视听盛宴,受到了党员群众的一致好评。